
По факту избиения следователя возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам проверки по факту избиения следователя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев из хулиганских побуждений). По версии следствия 05 ноября 2013 года между 21 и 22 часами в кафе «Сээн» города Чадан Дзун-Хемчикского района пятеро неизвестных лиц, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, напали на сотрудника следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, ужинавшего в кафе. При этом один из мужчин беспричинно ударил кулаком, а остальные, присоединившись к действиям нападавшего, стали кидать в него стеклянными бутылками. После этого молодые люди повредили автомобиль следователя. В настоящее время личности нападавших установлены, проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению места нахождения подозреваемых. По результатам освидетельствования сотрудник Следственного комитета был трезв. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде двух лет лишения свободы.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625531>